

"Все стороны Крыма откроют секреты"

Гаспра – Ай-Петри - Никитский Ботанический Сад – Массандра –
 Ялта – Воронцовский Дворец – Усадьба Харакс - Нижняя Ореанда –
 Севастополь - Херсонес**

30 апреля – 5 мая 2019 г.

1 день	<p>07:00 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 2000 руб./чел.). Предоставляется от 4 человек. 09:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 850 руб./чел.) 09:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 850 руб./чел.) 09:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» (бесплатно от 4 человек) 11:00 - Отправление из Тулы от площади перед автовокзалом 11:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман», 13:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
2 день	<p>Прибытие в п. Гаспра Размещение в парк-отеле «Марат». Выезд в поселок Мисхор. Самостоятельная прогулка по Мисхорскому парку – уникальному памятнику садово-паркового искусства, который находится, практически, в центре поселка Мисхор, параллельно набережной. Парк был заложен еще в 1880 году, при строительстве летней резиденции графа Витте. Над созданием ландшафтного дизайна трудились несколько архитекторов - Марко и Кебах, оба ученика русской школы паркового искусства. Работа над окончательным видом парка продолжалась на протяжении 10 лет и уже к 1891 году, Мисхорский парк приобрел законченный вид. За доп. плату, предлагаем экскурсию «Мисхор – Ай-Петри»* (ориентировочная стоимость 1000 руб./чел. за подъем, спуск и экскурсионное обслуживание. Запись на экскурсию при бронировании.) Канатная дорога «Мисхор – Ай-Петри» - один из самых популярных и посещаемых туристических объектов в Крыму. Поездка оставит неизгладимые впечатления – менее чем за 15 мин. вы поднимаетесь на высоту 1153 метров, откуда открываются потрясающие виды на Южный берег Крыма. Ай-Петри смело можно назвать визиткой Крыма и одним из самых любимых и посещаемых мест. Ай-Петри считается одной из самых высоких точек Южного Берега Крыма, с вершины которой открывается великолепная панорама окрестностей Ялты. Возвращение в отель. Ужин в отеле.</p>
3 день	<p>Завтрак в ресторане отеля. Экскурсия в Никитский ботанический сад - сказочный памятник садово-паркового искусства, оазис красоты и гармонии, где Вы станете участником двух замечательных крымских событий: парада тюльпанов и выставки-карнавала садовых ирисов. На террасах Нижнего парка вы прогуляетесь по маслиновой роще, пальмовой аллее, посетите рощу пробкового дуба, сделаете фотографии на фоне чёрного бамбука. Здесь растут земляничник мелкоплодный, дуб калифорнийский, дзелькваграболистная, сосна Монтезумы, кипарис крупноплодный, платан восточный, 1000-летняя маслина, ива вавилонская, тюльпанное дерево, гинкго двулопастный и другие редкие растения. Свободное время для обеда (самостоятельно). Переезд в Массандру. Экскурсия в оригинальный дворец-музей Александра III в Массандре, расположившийся под сенью величественных секвой, напоминающий средневековый рыцарский замок. Мастерство создателей дворца – умелое сочетание «симфонии камня» его фасадов и «симфонии дерева» внутреннего убранства – вызывает восхищение и раскрывает одну из страничек богатой истории усадебной культуры XIX века. Массандровский дворец привлекает внимание своей нарядностью и эклектичностью — он сменил несколько владельцев, чьи взгляды на облик строения нашли отражение в интересном смешении архитектурных стилей. Не менее любопытны и сохранившиеся интерьеры второй половины XIX века, являющиеся постоянной экспозицией музея. Невозможно побывать в Массандре, и не посетить колыбель отечественного виноделия, и не познакомиться с историей легендарного предприятия. Экскурсия на производственно-аграрное объединение «Массандра» с дегустацией* (по желанию, за доп. плату – 750 руб. (с дегустацией); 350 руб. (без дегустации). Запись при бронировании тура). Это больше, чем предприятие и торговая марка. Это сокровищница вин и национальная гордость страны! Экскурсия по головному заводу пройдет по историческим маршрутам отца-основателя «Массандры» Льва Голицына. Гостей знакомят с этапами производства вина, классическими технологиями, подвалами, где вина выдерживаются в огромных вековых дубовых бочках. На дегустацию подаются яркие представители массандровских вин. Переезд в Ялту. Прогулка по набережной Ялты. Возвращение в отель. Ужин в отеле.</p>

<p>4 день</p>	<p>Завтрак в отеле. Переезд в Алушку. Экскурсия по Алушкинскому дворцово-парковому музею-заповеднику «Воронцовский дворец» (с посещением дворца). Он был сооружен в 1828-1848 гг. по проекту английского архитектора Э. Блора для генерал-губернатора Новороссийского края графа М.С. Воронцова. Парадные залы дворца, оформленные в стиле традиционного английского интерьера, почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Дворец окружен старинным парком, раскинувшимся на площади более чем 30 га. В нем удачно сочетаются особенности, присущие крупнейшим пейзажным паркам Европы, и черты, обусловленные горным рельефом Алупки. Здесь произрастает более 200 видов экзотических деревьев и растений. Обилие горных источников использовано для создания искусственных озер и многочисленных каскадов.</p> <p>Посещение Усадьбы великого князя Михаила Николаевича - младшего сына императора Николая I. В ходе экскурсии Вас ожидает прогулка по территории усадьбы с внешним осмотром Дворца Харакс - образца европейского высокогорного замка в шотландском стиле. Очертания острых крыш из красной черепицы, элегантные формы и пропорции здания гармонично сочетаются с зубцами Ай - Петри и создают романтическое настроение, единства с окружающей крымской природой.</p> <p>Свободное время для обеда (самостоятельно).</p> <p>Панорама на Ласточкино гнездо со смотровой площадки — этот архитектурный и исторический памятник, выполненный в стилистике средневекового замка, нависает с 40-метровой скалы на мысе Ай-Тодор. Ласточкино гнездо уже давно считается символом Полуострова.</p> <p>Переезд в нижнюю Ореанду. Поселок «Нижняя Ореанда» - любимое место отдыха руководителей страны и вождей Коммунистической партии Советского Союза, выдающихся деятелей науки, культуры и искусства. В ходе экскурсии Вы посетите: храм Пресвятой Божией Матери, построенный в 1885 году по заказу Великого князя Константина Николаевича Романова, Адмиральский домик, Беседку Айвазовского — любимое место отдыха и вдохновения философов, романтиков и влюблённых, скалу Мачтовую, где поднимался императорский флаг на флагштоке высотой 16 м, его уключины сохранились и по сей день.</p> <p>Вашему взору откроется Храм Святого Архистратига Михаила, расположенный в красочном и живописном месте Крыма у подножия горы Ай-Никола над посёлком Ореанда, рядом со старой дорогой ведущей на Севастополь. Удивительное сочетание красоты крымских скал и позолоченных маковок святыни привлекают восторженные взгляды путешественников. Церковь поражает не только внешней красотой, но и внутренним убранством: за основу взяты библейские сюжеты. Красивый узор и тексты молитв идут в дополнение к фрескам.</p> <p>Возвращение в отель. Ужин в отеле.</p>
<p>5 день</p>	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Переезд в Севастополь.</p> <p>По дороге Вы увидите Ласпинский перевал со смотровой площадкой и великолепным видом на красивейшую бухту, Форосскую церковь, венчающую крымские горы. Храм посвящен чудесным событиям, произошедшим 17 октября 1888 года на станции Борки Курско-Харьковской железной дороги: там, во время крушения поезда, шедшего из Крыма в Петербург, спасся государь-император Александр III и его семья. Поезд сошёл с рельсов, но император не пострадал. Потрясённый известием об этом происшествии, крупнейший российский торговец чаем и фарфорозаводчик Александр Кузнецов испросил высочайшей милости построить в честь спасения императора храм в Форосе.</p> <p>Сапун-гора - естественная горная преграда на подступах к городу, ставшая ареной ожесточенных боев в период героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., и во время его освобождения. На вершине Сапун-горы находится мемориальный комплекс в память воинов, освободивших Севастополь во время Великой Отечественной войны: Диорама штурма Сапун-горы, выставка советской боевой техники времен войны. В парке - обелиск Славы, сооруженный в 1944 г. и Вечный огонь.</p> <p>Обзорная автобусно - пешеходная экскурсия по городу – герою Севастополь, который по праву считается морской столицей Крыма. «Город величественный, достойный поклонения» - вот как переводится его название. Город-герой, завоевавший славу в двух оборонах, в Крымской и Великой Отечественной войне. Севастополь готов поделиться с гостями красотой своих улиц и бульваров, и прекрасными пляжами, и разнообразием природных и морских пейзажей, и знаменитыми винами. Но только всемирно известные памятники раскрывают его суть и историю. Графская пристань и площадь Нахимова, памятник Затопленным кораблям, памятник императрице Екатерине-основательнице города, памятник Казарскому, командиру брига «Меркурий», Владимирский собор на центральном городском холме - усыпальница адмиралов и многие другие достопримечательности будут способствовать пониманию души Севастополя.</p> <p>Свободное время в Севастополе. Предлагаем по желанию:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Посещения Исторического бульвара с Панорамой «Оборона Севастополя 1854-1855г» (стоимость – 350 руб.) <p>Панорама - всемирно известное произведение батальной живописи и монументальный памятник героизму защитников Севастополя в период Крымской (Восточной) войны 1853-1856 г. г. Эта война между Россией и коалицией государств - Англией, Францией, Турцией, Королевством Сардинией была результатом политической и экономической борьбы за передел сфер влияния в Европе, на Ближнем и Среднем Востоке.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Посещение уникального историко – археологического комплекса «Херсонес Таврический» (стоимость 350 руб.) <p>«Херсонес Таврический» - самый величественный археологический памятник юга России. Вас ждет экскурсия по сохранившимся каменным руинам древнего города. Вы прогуляетесь по центральной площади Херсонеса, увидите единственный античный театр, найденный на территории СНГ, средневековый храм Базилика, оборонительную башню Зенона. В свободное время Вы прогуляетесь по разрушенным улицам, вдоль которых сохранились лишь каменные очертания фундаментов и остатки стен домов. Херсонес вместе с его хорой на Гераклеийском полуострове входит в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Ужин в кафе города. <i>Отъезд домой с желанием вернуться в Крым еще и еще!!!</i></p>
<p>6 день</p>	<p>Возвращение в Тулу во второй половине дня.</p>

Отель	Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
<p>Парк - отель "Марат" (п. Гаспра)</p>	<p>Парк-отель Марат расположен всего в 10 км к западу от Ялты - в курортном поселке Гаспра на собственной охраняемой территории в 7,5 Га, большую часть которой занимает парковая зона. В отеле все предусмотрено для Вашего комфортного отдыха: современные оборудованные номера разных категорий, бассейны (работают сезонно), кафе, бары, сауны, игровые площадки.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах – однокомнатные номера площадью 20 кв.м. Оснащение номера: телевизор, кондиционер, холодильник, две односпальные кровати, письменный стол, стул, ванная комната, набор полотенец.</p> <p>Завтрак: «шведский стол».</p> <p>1-местное размещение – есть (доплата 2500 руб.)</p>	<p>17 450 руб.</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи), питание по программе (завтрак - 3, ужин - 4), экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачиваются:

- Экскурсия «Исторический бульвар с Панорамой «Оборона Севастополя 1854-1855г» (стоимость – 350 руб.)
- Экскурсия в историко – археологического комплекса «Херсонес Таврический» (стоимость 350 руб.)
- Экскурсия на Производственно-аграрное объединение «Массандра» (стоимость с дегустацией – 750 руб., без дегустации – 350 руб.)
- Экскурсия «Мисхор – Ай-Петри» (ориентировочная стоимость 1000 рублей с человека за подъем, спуск и экскурсионное обслуживание)

ВНИМАНИЕ

Запись на все дополнительные экскурсии при бронировании тура, оплата в автобусе.